

DŮSTOJNOST LIDSKÉHO ŽIVOTA

5. přikázání

Nezabiješ!

OSTRAVA: Včera v dopoledních hodinách se srazily dva osobní automobily mezi obcemi Bilovec a Puštějov. Řidič automobilu, který nehodu zavinil, z místa nehody bezohledně ujel. V havarovaném voze zůstal vážně zraněný člověk, kterého později dopravil vrtulník do fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě. Další tři osoby utrpěly středně těžká poranění.

Nezabiješ!

LIBEREC: V červenci 2002 zaútočila parta mladých skinů na Romy v jednom z městských podchodů. Jednoho Roma útočníci bodli čtyřikrát nožem, dvě rány byly téměř smrtelné. Dalšího Roma mladíci zasáhli z bezprostřední blízkosti z plynové pistole. Po dopadení pachatelů se při domovní prohlídce u nich našly fašistické symboly a časopisy hlásající rasovou zášť.

Nezabiješ!



- Jaká je souvislost mezi novinovými zprávami a pátým přikázáním?
- Kterých oblastí lidského života se to týká?
- Jak by se dalo zabránit těmto hříchům?

EDINBURG: Krveprolití jako ze špatného filmu zažilo město Edinburg v Texasu, kde skupinka pěti útočníků vnikla do rodinného domku a postřílela šest lidí. Útočníci hledali pravděpodobně drogy nebo zbraně. Po pachatelích se pátrá.

BUDAPEŠŤ: Čtyřiaadvacetiletá maďarská zdravotní sestra Timea Faludiová, přezdívaná „Černý anděl“, byla včera obviněna ze zabití osmi stárnoucích pacientů v budapeštské nemocnici. Nejprve přiznala, že nevléčitelně nemocným dávala injekce morfinu nebo jiné léky, ale později své přiznání odvolala. Dle právníka lhala o zabití proto, aby se učinila zajímavější.

Nezabiješ!

Nezabiješ!



VIMIANZO: Z havarovaného tankeru Prestige uniklo přibližně 20 tisíc tun ropy, která ničí pobřežní ekosystémy. Tisíce vojáků a záchranářů pokračují ve vyčerpávajícím odstraňování následků nejhorší ekologické katastrofy v historii Španělska.

MONTREAL: Počátkem ledna se mělo narodit první klonované dítě. Tvrdí to představitelka kanadské společnosti Clonaid, založené sekrou, jejíž členové vyznávají volnou lásku a věří, že život na planetu přinesli mimozemšťané. Clonaid zkusil podobný postup s dalšími deseti klonovanými vajíčky, u všech však neuspěl. K vědeckým pochybnostem klonování lidí se přidaly i etické. Při úspěšných pokusech o klonování zvířat vždy došlo k mnoha potratům a poruchám narozených jedinců.